

ЖУРНАЛИСТЫ В ГОСТЯХ У АРТИСТОВ

С большим успехом прошли в Душанбе гастроли республиканского русского театра драмы и комедии (Ленинабад).

— Если мы ехали в Душанбе с волнением и некоторыми сомнениями в успехе, то первые же спектакли рассеяли их. Нас встретил исключительно доброжелательный и умный зритель, играть для которого — большая творческая радость. — заявил директор Ленинабадского театра Ю. Г. Соловей. Он сказал так, открывая встречу актеров с журналистами Душанбе, которая состоялась вечером 30 июля. Встреча была организована по инициативе Союза журналистов Таджикистана. На ней присутствовали представители республиканских партийных и комсомольских газет.

Режиссер театра Г. К. Томилин познакомил журналистов с повседневной творческой работой коллектива театра, с обширной гастрольной деятельностью.

В числе ближайших задач — работа над новыми произведениями таджикских драматургов, пьесы на антирелигиозные и военно-патриотические темы.

От имени собравшихся секретарь Союза журналистов республики У. Курбанов поблагодарил актеров за интересную встречу.

(ТаджикТА).



ВОЗМУЩЕНИЕ ТАДЖИКИСТАНА
Г. ДУШАНБЕ

О 5 АВГ 1965